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BIBLIAI TANULMÁNYOK 

Március 2-i lecke 

Egy szent nemzet 
Kulcsvers: "Az én papjaim országa lesztek, az 
én szent népem. Ezt az üzenetet kell átadnod 

Izrael népének". 
2Mózes 19:6  

Válogatott szentírások: 
2Mózes 18:12-27; 19:1-14 

Izrael népe Isten ígéreteire és törvényének 
útmutatásaira épült. Bár Isten ígéreteiben felvázolt 
tervében nem lehet kudarcot vallani, az izraeliták 
helyzete ebben a tervben, és minden másé is, az 
isteni akaratnak való engedelmességtől függ. 
Kulcsversünk rámutat arra, hogy Izrael népe el lesz 
választva minden más néptől. 

Nyilvánvalóan Isten gondviselése folytán Jetró, 
Mózes apósa adta a nagy törvényhozónak a mai 
lecke első szakaszában szereplő időszerű tanácsot. 
(2Mózes 18:12-18). Mózes kemény és fáradhatatlan 
munkás volt. Nagyon is hajlandó volt életét áldozni a 
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testvéreiért, de az apósa, aki önzetlenül figyelte a 
helyzetet, nemcsak azt látta, hogy Mózes 
feleslegesen fárasztja magát azzal, hogy minden 
apró nehézségükben igyekszik meghallgatni és 
ítélkezni, hanem azt is, hogy magukat a népet sem 
szolgálják hatékonyan. A munka egyszerűen túl sok 
volt ahhoz, hogy egy ember megfelelően el tudja 
látni. 

Jetró nyilvánvalóan bölcs ember volt, és 
magasrendű, igazságos elveket vallott, amint az a 
Mózesnek adott tanácsaiból is kiderül. Azt tanácsolta 
a vejének, hogy nevezzen ki "alkalmas férfiakat" - 
uralkodókat vagy bírákat - az izraeliták különböző 
csoportjai fölé, és arra intette, hogy ezek legyenek 
elvi emberek, ne önző vagy kapzsi emberek. Jetró 
felismerte, és Mózesnek is bizonyára tudnia kellett, 
hogy az igazságtalan elveket vallók a saját 
érdekeiket előbbre tartják, mint a népét, amely felett 
uralkodnak. Az ilyen jelleműek inkább átok, mint 
áldás lennének a nemzet számára. 19-27. versek 

Ezek a "rátermett férfiak" Izraelben Mózes 
vezetésével szolgálták a népet. Amikor Mózes 
megkapta Istentől a törvényt azzal az utasítással, 
hogy azt közölje a néppel, összehívta ezeket a 
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véneket, vagy képviselőket. Átadta nekik Isten 
törvényének részleteit, hogy elsajátítsák a 
szükséges megértést ahhoz, hogy először oktassák, 
majd megfelelően ítélkezzenek a nép felett.  

Hatszázezer felnőtt korú izraelita férfi hagyta el 
Egyiptomot. (2Mózes 12:37). Ez összesen 
valószínűleg másfél millió embert jelentene, a nőket 
és a gyermekeket is beleszámítva. Nem nehéz 
elképzelni, hogy milyen problémákkal szembesülne 
egy ember, ha egyedül próbálna ilyen sokaságot 
Isten törvényére oktatni. Nem volt nyomtatott lap, 
rádió, televízió, mobiltelefon vagy internet - a mi 
modern kommunikációs módszereink közül semmi. 
Valóban nyilvánvaló, hogy Mózesnek volt egy jól 
szervezett embercsoportja, akikre rábízhatta azt a 
fontos feladatot, hogy a népnek átadja a Törvény 
szükséges részleteit, ahogyan azt Istentől kapta a 
Sínai-hegyen. Válaszul a nép azt mondta, hogy 
mindent meg fog tenni, amit az Úr mondott. 2Móz 
19:8 

  




